



食堂开在家门口 居民就餐更便捷

本报讯(记者 周利芳 通讯员 李蓉)11月23日中午,在新近开业的小店街康宁街社区食堂内,大量社区居民排队打餐。家门口的社区食堂,不仅为居民们带来实实在在的便利和实惠,也让更多人

吃出“舌尖上的幸福感”。

“一份米饭、两盘菜,总共12元。”今年83岁的李阿姨在食堂刚营业的时候,便办好了就餐卡。她高兴地说:“这里环境好,品种丰富,饭菜也合胃口,一个星期不重

样。关键是离家近,办卡还有折扣优惠。”每到饭点,社区食堂就排起了长队,这里已成为辖区很多居民的固定吃饭点。

为让更多居民享受便捷、舒适、优惠的就餐服务,社区食堂内共设有132个餐位,设

施齐全、干净卫生。目前,社区食堂为周边居民提供午晚两餐,同时还能外送订餐,食堂坚持多样化菜品、透明化定价,菜品主要以居民喜欢的家常菜为主,并根据时令季节作出相应调整,为居民打造家门口的幸福“食”光。

“90后”义务拆装吊顶 管道维修顺利完成

本报讯(记者 韩睿 通讯员 毛靖宇)燃气主管道气体疑似泄漏,燃气公司派人紧急抢修,但居民家吊顶影响施工。得知情况后,一位从事装修的居民刘小龙自告奋勇义务拆装吊顶,很快完成施工,使得抢修顺利进行。

11月20日中午,兴华南小区梅园二条梅园4号楼2单元高层一户居民家燃气管道疑似气体泄漏,居民向荔竹社区网格员崔建利反映后,崔建利立即和燃气公司取得联系。维修人员及时赶到,先关闭了楼内燃气总阀门,随后在检查中发现是燃气主管道锈蚀所致,而漏点位置靠近厨房地面,抢修需要大面积拆掉楼下住户家的吊顶。这下大家都有

些犯难,因为拆装吊顶是专业技术活,该去哪里找专业的工人,这笔费用又该谁来承担呢?

总阀关闭,全楼没有燃气没法做饭,崔建利急坏了,楼内有九旬老人,还有刚出生的婴儿,不能长时间等待。她立即打电话给辖区内一位做装修工的居民刘小龙,请求帮忙并询问费用。没想到,这位“90后”当即表示,救急之事不收钱。随后,迅速赶到现场,花了三四个小时对吊顶进行了专业拆装,使得燃气管道维修得以快速进行。当天下午,管道修好,燃气恢复。得知此事的居民纷纷致谢崔建利和刘小龙。

孩子闯祸跑了 家长登门致歉

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)孩子骑滑板车,不小心划伤院里的汽车。家长得知后,辗转联系到车主,带着孩子登门致歉,并主动提出赔偿,赢得车主的谅解。

每天放学后,10岁的牛牛喜欢在小区玩一会儿滑板车。11月22日,在拐弯处没留神,滑板车蹭到一辆停在路边的汽车,车身留下一条长长的划痕。牛牛立即慌了神,看车内、附近都没人,赶忙跑回家。吃晚饭时,牛牛闷闷不乐,家长一眼就看出“有状况”。“是不是学校挨批评了?考试没考好?”面对父母的询问,孩子讲述了事情经过。听完,家长严肃

地说:“闯了祸,决不能一跑了之,要敢于认错。”“我懂了。”孩子点头答应。

饭后,家长带着儿子,下楼找到那辆被划的汽车。可是,车上没留电话号码。家长拍下汽车照片,发给和泽苑社区的网格员郭银莲,询问是否知道车主。网格员很快回复,车主是一名租住在该小区的男子,2个小时前,曾到社区反映车辆被划。问清住址,他们立即上门拜访。一见面,牛牛就诚恳道歉,家长提出愿意承担维修费用。“我还以为有人故意划的呢,原来是这么回事。”车主笑着说:“孩子是无意的,我接受道歉。车子无大碍,我自己修就行。”

路口闯红灯撞车 外卖小哥请“慢点”

本报讯(记者 李涛 文/摄)11月22日15时,在后铁匠巷与柳巷南路的路口,发生了一起两车相撞的事故,原因是外卖小哥闯红灯引起的。

当天下午,市民张女士目睹了事故发生。路口,东西方向的红灯亮起,行人、车辆纷纷停下。然而,一名身穿黄色工装的外卖小哥却加快了车速,想“见缝插针”冲过去。没想到,撞上一辆由南往北行驶的电动自行车。两辆车都翻倒在地,被撞的车子上拉着一摞瓷碗,瞬间碎了一地。见状,由北往南行

驶的机动车被迫停下,生怕被碎瓷片扎了轮胎。两名骑车人所幸未受伤,外卖小哥的前轮档有明显变形。几分钟后,正在附近清扫作业的环卫工走到路口,收拾了碎片,往来交通恢复。两名当事人很快协商一致离开。

张女士说:“外卖小哥最怕送餐超时,会被扣钱。可是,再着急也不能无视信号灯。”外卖小哥离开前,一名老大爷特意走过去叮嘱:“小伙子,送餐的时候,可不敢再这么快了,务必要遵守交通规则,安全才是幸福!”



图为两辆电动车相撞后,瓷碗碎了一地。

听取居民意见 小区改造受称赞

本报讯(记者 周利芳 通讯员 韩绍健 文/摄)小到停车棚选址,大到拆除违建,南环社区通过“亮方案 选菜单”方式,全面激发居民参与老旧小区改造的热情。当焕然一新的小区出现在居民们视野时,大伙儿纷纷竖起了大拇指。

今年4月,南环社区11个小区被列入小店区老旧小区改造项目。为切实解决辖区居民“急难愁盼”的民生问题,南环社区本着“有事好商量 共谋幸福家”的宗旨,群策群力,针对老旧小区改造项目,社区工作人员多次入户开展调查、协商、沟通,从拆除违建、电路改造、路面修整、大门更换等,到墙体刷什么颜色、停车棚选到哪里、绿化带什么造型等,认真听取居民们的意见和建议,真正做到惠民生、暖民心、顺民意。

截至目前,项目完工率达80%,惠及居民767户3000余人。11月22日,看到小区的面貌焕然一新,正在小区院内散步的90岁高龄张大爷说:“我在这里住了20多年,看着换了新面貌的小区,真高兴。”

下一步,南环社区将继续推进老旧小区改造项目,让民生工程落地见效,努力实现城市“里子”“面子”双提升,不断满足人民群众对美好生活的向往,让广大居民的生活更安全、更舒适、更幸福。



图为改造后的小区一角。

11岁孩子“打赏”主播8000元

网格员悉数追回

本报讯(记者 李涛 通讯员 郝文娟)孩子迷上视频直播,用奶奶的手机,在线“豪掷”8000多元“打赏”主播。在网格员的帮助下,这笔钱被成功追回。

“小张,快点,我的一大笔钱没了。”西矿街社区网格员张二亮接到居民韩大娘的求助电话后,立即赶到红星小区。一见面,老人慌张地说起了这件“怪事”。儿子、儿媳长期在外地工作,老人和11岁的孙子豆豆一起生活。11月19日,老人突然发现,微信钱包多了几十条“已支付”提醒。绑定的银行卡里,仅剩下90元。

网格员查看老人的手机微信支付记录发现,11月份确有频繁付款,并且都是支付给了某视频直播平台。数了一下,付款超过40次,均用于购买了该平台的“金币”。

网格员猜测,买“金币”,一般是为了给主播“打赏”。老人说,自己从不看视频直播,会不会是孩子做的?果然,小孙子点头承认,是自己刷的礼物。奶奶为了使用方便,曾开通了微信免密支付功能。正是因为这个漏洞,孩子不用输密码,就能直接“打赏”主播。

网格员第一时间联系直播平台客服,告知充值打赏系未成年人所为,监护人并不知情。经过多番协调,并先后提交了支付记录截屏、监护证明等材料,平台同意了退款申请。

11月22日,老人激动地给网格员打电话:“小张,钱都退回了,谢谢你。”当天,网格员再次登门,为老人关闭了微信小额免密支付功能,预防此类事情再次发生。

助听器 来电申购

一些助听器动辄上千甚至上万,再加上普通助听器体积较大等因素,一些听力障碍人士难以佩戴一款合适的助听器。

近日,以生产数字助听器的助听器企业深圳市婕好达电子有限公司,在全国举行“重新回到有声世界,助听器来电申购”大型优惠活动,在全国限量2000台助听器,原价2980元的助听器,活动期间符合条件者仅收取399元。

据活动组委会负责人介绍,不少中老年人存在听力障碍,这次活动是要帮助这些听力下降的中老年人群补偿听力。

本次活动的助听器采用全数字电

脑芯片,声音清晰柔和,体积小,严格按照人体耳廓工程力学原理设计,具有防噪音、防啸叫、大功率BTE、噪音小,是听力下降人群理想选择。

活动期间有耳聋耳鸣、听力下降等症的中老年朋友拨打400-676-1910有机会以399元申购价值2980元的耳背式助听器一台。仅限活动期间前200名打进电话的中老年朋友。望耳聋耳鸣、听力下降的老年朋友抓紧机会莫失良机。每人限申购两台,全国免费邮购货到付款!

申购电话:400-676-1910

深圳市婕好达电子有限公司 塔城广审(文)第240523-15687号

请仔细阅读产品说明书或者在医务人员指导下购买和使用 广告